5191

_ Skriftligt besvarede sporgsmal
Tabel B.1 Negletal for dansk ekonomi »
| - " VZIOUO 2001 2002 | 2063‘ 2004 “ 2605 20(.)6. 2007 2008 .2069 2010
] R B -Realveekst 1 pct; R —

. Privat forbrug.....c...ceee.. 0,0 00 00 0,0 0,7 02 -02 02 01 0,0 0,0
Offentligt forbrug............ 0,0 0,0 0,04 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Boligbyggeri .............. e 0,0 00 00 0,0 2,0 1,5 <1,8 -1,4 0,1 0,6 0,2
Ethvervs investeringer.. 00 00° 00 00 06 06 -03 -7 -04 -01 -01
Offentlig‘e investeringeri. 0,0 ' 0,0 0,0 0,0 1,3 -0,2 -1,0 -0,2 0,1 0,0 0,0
Lagerinvesteringerl ........ 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Endelig indenlandsk ef- _ , o ’ _ oo
tersp. i 0,0 0,0 0,0 0,0 - 06 03 -03 -03 -01 0,0 0,0
EKSPOIt ...ovciviiivensieenniennnens 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 =01 -01 -6,1 00 0,0
Heraf industrieksport 00 00 0,0 0,0 0,0 00 -01 -0,1 .-0,'1. | 0,1 0,0
TEAPOLE oo 00 00 00 00 05 02 03 03 01 00 00
BNP it 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 -0,2 ‘-0,'2 -0,1 0,0 0,0
BVT, private byerhverv.. 0,0 0,0 0,0 0,0 04 0,2 -0,2 -0,3 -0,1 0,0 0,0

:- Veekst i pet.
Timelgnsomkostninger .. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,3 0,2 00 =01 -0,2
TIMElGNNINGeT «.vvvvcvreerenes 0,0 0,0 0,0 0,0 : 0,1 ‘ 0,2 0,3 0,2 00 -01 02
Tlmeprodu.ktlwtet byer- ) ‘ | N
RVEIV constiiiceintimiverenenni 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 00 02 0,0 01 0,1 0,0
Private disp.indkomster. 0,0 0,0 0,0 0,0 04 . -02 01 01 01 0,1 0,0
Eksportptiser .......isiisnnn. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
Importp'riser......;..........;.;. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Forbrugerpriser ........... e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 00 -01
Kontantpris pa ejerboli- ) ) o ) . ‘
Fo(5) TN R 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,5 -0,1 -0,2 -0,1 -0,1 =0,2
oo Pot, moimmimnains
Obligationsrente......c....... 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mia. ki
Betalingsbalance........uun... 0,0 Q,O 0,0 ‘ 00 27 42 -=26 11 04 06 09
Renter og udbytter.......... 0,0 0,0 0,0 7 00 01 02 03 03 -0;1 0,1 0,1
Offentlig sektors saldo ... 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 55 2,5 14 -06 -4 -18
Heraf renteft......... ibeeens 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 04 0,6 0,6 0,6 0,5



